



Відділення військової підготовки Фахового коледжу морського транспорту Національного університету "Одеська морська академія"

Відділення військової підготовки оголошує прийом на конкурсній основі на підготовку військових фахівців фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем

"ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР"

з терміном навчання 2 роки

відповідно до ліцензії в межах ліцензованих обсягів.

Відділення військової підготовки здійснює підготовку фахівців за денною формою навчання за схемою "курсант" в статусі військовослужбовця протягом усього строку навчання для подальшого комплектування посад осіб сержантського (старшинського) складу у Збройних Силах України.

Після закінчення навчання випускник отримує диплом міжнародного зразка Національного університету "Одеська морська академія".



На навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня "фаховий молодший бакалавр" до відділення військової підготовки приймаються за власним бажанням громадяни України, які здобули повну загальну середню освіту, відповідають установленим вимогам проходження військової служби та успішно пройшли вступні випробування:

- особи із числа цивільної молоді та ліцеїсти віком від 17 до 30 років, в тому числі ті, яким 17 років виповнюється в рік зарахування на навчання;
- військовослужбовці, резервісти та військовозобов'язані, які мають повну загальну середню освіту та не мають військових звань офіцерського складу, віком до 30 років



Прийом осіб здійснюється на конкурсній основі.

Конкурсний відбір здійснюється за результатами вступних випробувань у формі **зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів** у будь-яких комбінаціях на власний розсуд вступника.

СПЕЦІАЛЬНОСТІ ТА СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ ПІДГОТОВКИ

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ

Телекомунікації та радіотехніка.

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ

*Експлуатація корабельних радіотехнічних засобів та засобів зв'язку;
Експлуатація корабельного протичовнового та мінного озброєння;
Експлуатація корабельного ракетно-артилерійського озброєння.*

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ

Річковий та морський транспорт.

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ

*Експлуатація корабельних електроенергетичних установок;
Кораблеводіння;
Обслуговування пошуково-рятувальної та водолазної апаратури.*



Також проводиться обов'язковий професійно-психологічний відбір, медичний огляд військово-лікарською комісією та перевірка рівня фізичної підготовленості.

До Відділення військової підготовки подаються сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання 2019, 2020, 2021, 2022 років з наступних загальноосвітніх предметів:

Для спеціальності "Телекомунікації та радіотехніка":

- українська мова та література;
- математика або Історія України або фізика.

Для спеціальності "Річковий та морський транспорт":

- українська мова та література;
- математика або хімія або географія.

Мінімальний бал сертифікату зовнішнього незалежного оцінювання з кожного загальноосвітнього предмету дорівнює – **100 балів**.



До нашого навчального закладу можна поступати без ЗНО!!!!

Адреса Відділення військової підготовки Фахового коледжу морського транспорту
Національного Університету "Одеська морська академія":

65014, м. Одеса, вул. Маразліївська, 40/42.

Електронна адреса: VVP_MKTF@ua.fm, vvp.mktf.nu.oma2014@gmail.com

Електронна сторінка: www.facebook.com/VVP.MKTF

Сайт: <http://navy-college.od.ua>

тел. **+380948636936**
+380506351315

